

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 31.10. 2019 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 26.09.2019 ;
2. Paza și ordinea publică – Poliția rurală Costuleni ;
3. Informare privind activitatea de asistență socială- Compartimentul de asistență socială ;
4. Informare privind contul execuției bugetare – d-na contabil Bîrlescu Carmen – Mariana
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. III al anului 2019 – d-l primar Dodan Mirică
6. Proiect de validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 231/27.09.2019 a primarului comunei Costuleni- d-l primar Dodan Mirică
7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019 – d-l primar Dodan Mirică
8. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale pentru persoanele fizice și juridice care solicită folosirea unor utilaje care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni – d-l viceprimar Petria Sorin ;
9. Proiect de hotărâre privind acordarea de compensații bănești pentru voluntarii din Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență Costuleni, participanți la intervenții – d-l primar Dodan Mirică
10. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Structurii Comunitare Consultative a comunei Costuleni- d-l primar Dodan Mirică
11. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei, statului de funcții și a numărului de personal al Primăriei comunei Costuleni- d-l primar Dodan Mirică
12. Proiect de hotărâre privind acordarea către SC RCS &RDS S.A. a dreptului de acces pe o durată de 15 ani , asupra unei suprafețe de 13929 mp/m.l din terenul aflat în proprietatea publică/privată a comunei Costuleni în vederea instalării , întreținerii , înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora- d-l primar Dodan Mirică
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiție „ Reabilitare și modernizare Grădiniță în sat Covasna, com. Costuleni, jud. Iași „- dl primar Dodan Mirică
14. Referat de aprobare a proiectului de hotărâre privind cumpărarea unui imobil teren cu construcții – d-l viceprimar Petria Sorin
15. Noutăți legislative
16. Diverse

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși. La ședință participă d-na Bîrlescu Carmen Mariana, contabil și d-ra Vidrașcu Doina , inspector în cadrul Compartimentului de asistență socială .

D-l președinte de ședință Toader Daniel dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 26.09 .2019 se supune aprobării și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 împotriva, și 0 abțineri .

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Paza și ordinea publică .

Postul de poliție Costuleni nu a trimis material pentru acest punct de pe ordinea de zi , deși li s-a trimis o adresă în acest sens.

D-l consilier local Chirilă Adrian : ”Situția durează de mai mult timp ”.

D-l primar Dodan Mirică : ”Poliția este supărată deoarece nu mai au paznicii la dispoziția lor . Va fi invitat inspectorul șef împreună cu poliția rurală din Costuleni pentru discuții ( furtul de la Cozia nu este rezolvat nici acum , deși se cunosc autorii ). Le-am adus mașină nouă și au reușit să-i dea foc. ”

D-l viceprimar Petria Sorin : ” Dacă înființăm poliție locală, nu vom mai avea nevoie de ei. ”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru :” Să citim Legea 333 pentru a o ști. Să discutăm cu ei pe lege .”

D-l consilier local Chirilă Adrian :” Ei nu sunt stat în stat . Pot veni să dea o informare. ”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : ”În adresă trebuia specificat conform legii pentru a fi obligați să vină sau să trimită un înscris.”

D-na consilier local Râmbu Cristina Emanuela :” Nu știți cu cine vorbiți ! Vreți colaborare de la niște oameni care atunci când au fost chemați la școală în legătură cu o situație , la ieșire au înjurat și au vorbit vulgar.”

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Informare privind activitatea de asistență socială- Compartimentul de asistență socială

D-ra Vidrașcu Doina, inspector în cadrul Compartimentului de asistență socială prezintă materialul pregătit.

D-l primar Dodan Mirică :” Referitor la mediatorul școlar , am întrebat la Ministerul Sănătății și la Ministerul Muncii de ce nu avem și noi unul în comună. Au spus că este desemnat un mediator pentru mai multe comune, dar la noi nu știm cine este. Avem promisiunea că la Grădinița Covasna se va înființa un Centru medical comunitar cu medic, asistent, mediator școlar etc. Avem clădirea, iar prin proiect se vor investi 100 000 euro în aparatură și reconfigurări. Mai avem o promisiune de la DGASPC cu centrul pentru persoane cu handicap .”

D-l consilier local Chirilă Adrian :” Este bine că se înființează centre , dar noi trebuie să lucrăm la monitorizarea și consilierea familiilor cu risc pentru a preveni degradarea relațiilor familiale . Avem exemplul familiei Teodorescu din Hilița ai căror copii au fost abandonați și de tată. Sunt mai mulți în situația asta : fam Butnaru. ”

D-ra Vidrașcu Doina : ”Dosarul lui Iftime Raul Adrian este la Iași , ne ocupăm să-l ducem într-un centru . De asemenea, ne ocupăm și de familiile ai căror membri sunt plecați în străinătate. Noi chiar mergem pe teren la efectuarea anchetelor sociale. ”

D-l viceprimar Petria Sorin: ”Masina primăriei merge din 2 în 2 zile pe teren cu d-ra Vidrașcu pentru efectuarea anchetelor sociale la domiciliu. ”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru :” Noi vorbim acum despre copii, dar eu mă refer la bătrâni. Noi , primăriile să punctăm la județ pentru înființarea unui asemenea centru , să demarăm ceva. ”

D-l primar Dodan Mirică :”Căminul cultural de la Cozia va fi renovat și transformat în cămin de bătrâni . Am vorbit cu d-l director adjunct al DGASPC să ne ajute în acest sens. ”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru: ”Atenție la cheltuieli !”

D-l primar Dodan Mirică: ”Noi nu ne permitem să întreținem asemenea centru. ”

D-na consilier local Băsu Cristina: ”Noi vrem să colaborăm și mai mult cu serviciul de asistență socială. Datorită activităților desfășurate prin asociațiile Pro-Comunitatea și Sansa am observat o îmbunătățire a cazurilor sociale din satul Costuleni, dar mai sunt probleme în ceea ce privește bătrânii și familiile dezorganizate. Pe 8.11 va veni un transport de alimente și avem nevoie de o listă cu persoanele vulnerabile. Transportul va fi descărcat la cămin . Va veni și unu sau două căruțuri cu rotile . ”

**Punctul 4 de pe ordinea de zi :** Informare privind contul execuției bugetare

D-na Bîrlescu Carmen Mariana, contabil in cadrul Primăriei comunei Costuleni prezintă înfărmarea și comunică domnilor consilieri locali faptul că printr-o ordonanță de urgență suntem obligați să dăm excedentul bugetar existent la 31.12.2019 către bugetul de stat.

D-l primar Dodan Mirică :” Dacă noi am achita facturile pentru lucrările efectuate în cadrul proiectelor finanțate prin PNDL și să le trimitem la decontare la anul , nu se poate ?”

D-na contabil : ”Putem face plăți din bugetul local , dar și constructorul să-și facă lucrările.”

D-l primar Dodan Mirică : ”Dacă am avea excedentul la dispoziție la anul, am asfalta drumul Costuleni- Covasna – Hilița, dar nu vom asfalta drumul până nu realizează APA VITAL lucrările. ”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru :” Este rău că nu ne lasă o rezervă la dispoziție. Nu se poate să ne lase pe zero. ”

D-na contabil Bîrlescu Carmen Mariana :” Trebuie să reușim să-i cheltuim pentru a nu ne lua banii. Trebuie cheltuiți numai pentru dezvoltare .Este necesar să avem documentații. Nu mai este timp de lucrări. Cel mai bine ar fi să presăm constructorii să finalizeze lucrările și să plătim, în speranța că se vor deconta la anul.”

**Punctul 5 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. III al anului 2019

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. III al anului 2019 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 6 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 231/27.09.2019 a primarului comunei Costuleni.

Se prezintă materialele.

D-na contabil Bîrlescu Carmen Mariana : ”Ni s-au retras de la școli banii pentru măsurile educative.”

D-na consilier local Râmbu Cristina- Emanuela : ”Nu am fost anunțați din timp ce și cum să facem.”

Hotărârea privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 231/27.09.2019 a primarului comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 7 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019

Se prezintă materialul pregătit.

D-na contabil: "Am pus bani la cheltuieli de personal și la bunuri și servicii, în special carburanți pentru utilaje, având în vedere că s-a înmulțit numărul acestora. Aproximativ 61 000 lei, am prins pentru pietruirea a două tronsoane de drumuri sătești dezastruase (combustibil, balast și compostor)."

D-l viceprimar Petria Sorin: "Drumul de la Biserica Cozia, drumul de la Cocântă , iar cel de la Cornel Drăgran nu l-am găsit în inventar."

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : " A fost inventariat acest drum . Incercati si în Covasna , la fântâna lui Stoleru. "

D-l primar Dodan Mirică : "Acolo nu punem piatră pentru că s-ar putea să turnăm asfalt prin PNDL. "

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : "Drumul de la Turturel trebuie pietruit ."

D-l consilire local Cojocarui Viorel:" Acolo este pietruit. "

D-l viceprimar confirmă.

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019 se supune votului și se aprobă cu votul celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 8 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale pentru persoanele fizice și juridice care solicită folosirea unor utilaje care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni.

D-l viceprimar Petria Sorin : "Buldoexcavatorul a ieșit din proiect și îl vom închiria cu ora . Deja am avut două cereri . Inseamnă un venit la bugetul local. "

D-l consilier local Chirilă Adrian : "Să fie folosit eficient."

D-l consilier local Nechita Dimitrie: "Îl închiriem și pe raza teritorială a altor comune? "

D-l primar Dodan Mirică răspunde că nu.

Hotărârea privind stabilirea taxelor speciale pentru persoanele fizice și juridice care solicită folosirea unor utilaje care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni 2019 se supune votului și se aprobă cu votul celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 9 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind acordarea de compensații bănești pentru voluntarii din Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență Costuleni, participanți la intervenții.

Se prezintă matreialele.

D-l viceprimar Petria Sorin : „Având în vedere că avem și mașină de pompieri , voluntarii trebuie stimulați mărind indemnizația la 15 lei pe oră. "

D-na contabil : "De fapt noi nu am actualizat suma când s-a mărit salariul pe economie și era scăzut sub nivelul stabilit de lege."

Hotărârea privind acordarea de compensații bănești pentru voluntarii din Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență Costuleni, participanți la intervenții 2019 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 10 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Structurii Comunitare Consultative a comunei Costuleni.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind modificarea Structurii Comunitare Consultative a comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 11 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei, statului de funcții și a numărului de personal al Primăriei comunei Costuleni.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea cu privire la aprobarea organigramei, statului de funcții și a numărului de personal al Primăriei comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 12 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind acordarea către SC RCS &RDS S.A. a dreptului de acces pe o durată de 15 ani , asupra unei suprafețe de 13929 mp/m.l din terenul aflat în proprietatea publică/privată a comunei Costuleni în vederea instalării , întreținerii , înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora.

Se prezintă materialele pregătite .

Hotărârea privind acordarea către SC RCS &RDS S.A. a dreptului de acces pe o durată de 15 ani , asupra unei suprafețe de 13929 mp/m.l din terenul aflat în proprietatea publică/privată a comunei Costuleni în vederea instalării , întreținerii , înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 13 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiție „Reabilitare și modernizare Grădiniță în sat Covasna, com. Costuleni, jud. Iași „

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiție „Reabilitare și modernizare Grădiniță în sat Covasna, com. Costuleni, jud. Iași„, se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 14 de pe ordinea de zi :** Referat de aprobare a proiectului de hotărâre privind cumpărarea unui imobil teren cu construcții.

D-l viceprimar Petria Sorin: ” Este vorba despre trei terenuri: in Șesul Popii , CAP Covasna și d-l Idriceanu. Având în vedere că mașina de pompieri trebuie ținută la minimum +5 grade , noi ne-am gândit la cel de la Covasna pentru că avem curent electric la 380 v, spațiu betonat și fântână cu multă apă . Azi a trebuit să golim mașina datorită temperaturilor scăzute, să nu riscăm să o stricăm. Să ne hotărâm unde să cumpărăm pentru a muta serviciul de gospodărire comunală. Dacă sunteți de acord, contractăm servicii de evaluare pentru a stabili un preț . ”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : ”Al cui este spațiul de la Covasna?”

D-l primar: ”Al soției d-lui Onofrei Constantin .”

D-l Harabagiu: ”Ceva nu este în regulă cu acel teren. Terenul aparține Primăriei . Vreau să văd documnetele de acolo”.

D-l primar: ”Bănuiesc că vă referiți la Vâlcu , care este proprietarul clădirilor de la Seivane. Dacă vindem acele teren , el are dreptul de preempțiune. ”

D-l consilier Harabagiu :” Am mers cu d-l inginer Miron și cu d-ra Ciaușu și mi-au arătat schița terenului de la Idriceanu, unde era vechiul hotar. Aici este o problemă. Terenul este până la jumătatea porții. R  
estul este prins în inventarul primăriei, dar clădirile sunt ale lui Idriceanu.”

D-l primar: ”Vâlcu a depus o cerere la Legea 231/2018 , cerere care a fost invalidată din cauză că nu îndeplinea condițiile.”

D-l primar întreabă ce locație să aleagă.

Păreră generală este că ar fi bun spațiul de la Covasna pentru că sunt condiții mai bune.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declară încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,**

**Consilier,**

**Daniel Toader**



**Intocmit,  
SECRETAR**

**LOREDANA- MANUELA ANCHIDIM**

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to Loredana-Manuela Anchidim, written over the printed name.